                                           ПРОТОКОЛ
общего собрания собственников земельных долей - участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 31:25:0000000:108, расположенного по адресу: Белгородская область, Вейделевский район, в границах АОЗТ «Должанское» 
с.Долгое                                                               «10» января 2023 года
 

Сообщение о невостребованных земельных долях опубликовано в газете – «Пламя» №38 ,(11856) от 22.09.2022 г. года на стр. 11.

Сообщение о проведении собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения было размещено в газете – «Пламя» № 47 (11883) от «24» ноября 2022 года на стр.12, на информационных щитах администрации Должанского сельского поселения. Информация о проведении общего собрания собственников земельных долей размещено в сети интернет, на официальном сайте администрации Должанского сельского поселения https://dolzhanskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru
Общее собрание участников долевой собственности проводится по инициативе администрации Должанского сельского поселения. 

Место проведения: здание администрации Должанского  сельского поселения.

адрес: Белгородская область, Вейделевский район, село Долгое, улица Центральная,18.

Время проведения: начало – 10 часов 00 мин.,

Окончание – 10 часов 15 мин.

Общее число участников долевой собственности: 6 человек.

Общее собрание правомочно, в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 20 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей – ст. 14.1 федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее - ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).

Для участия на общем собрании зарегистрировано: 0 участников долевой собственности, что составляет 0 % от общего числа собственников земельных долей на земельный участок.

По показателю «количество долей, присутствующих на общем собрании собственников» - кворум не имеется.

В соответствии со ст.14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 31:25:0000000:108 не правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ
1.Избрание председателя и секретаря собрания.

3.Утверждение списка лиц и реестра земельных долей, признанных невостребованными.

4. Разное.

В силу ст. 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собрание участников общей долевой собственности признано несостоявшимся.

Глава администрации 

Должанского сельского поселения                                           В.Ерыгина
